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COMITÊ DE INVESTIMENTOS DOS RECURSOS PREVIDENCIÁRIOS DO ESTADO DE 

SERGIPE

ATA DE REUNIÃO Nº 04/2026

Ata  da  quarta  reunião  do  ano  de  2026  do  Comitê  de 
Investimentos  dos  Recursos  Previdenciários  do  Estado  de  
Sergipe no 24 de abril de 2026.

Ao dia vinte e quatro de abril de 2026, às nove horas e meia da manhã, virtualmente, reuniu-se o 

Comitê de Investimentos dos Recursos Previdenciários do Estado de Sergipe, nas pessoas dos 

membros José Roberto de Lima Andrade, José Normando da Mota Guimarães Filho, Lucas Silva 

Pedrosa, Andrea Cristina Andrade Macedo e Bruno Rolemberg Dantas Barreto para tratar da 

seguinte ordem do dia: avaliação e deliberação sobre o Relatório de Investimentos – Março de 

2026; Política de Investimentos 2026 – versão 2; e o que ocorrer. Inicialmente, o Presidente 

cumprimentou os presentes e declarou aberta a reunião. Na sequência, seguiu-se a análise do 

Relatório de Investimentos – Março de 2026.  Verificou-se que, no referido mês, a rentabilidade 

ficou levemente abaixo da meta atuarial; contudo, no acumulado do trimestre, superou a meta 

atuarial. Após discussão entre os membros, com a devida apreciação dos dados, resultados e 

estratégias apresentadas, o referido relatório foi aprovado por unanimidade. Assim, no que diz 

respeito ao relatório mensal de investimentos, referente ao acompanhamento das rentabilidades 

e dos riscos das diversas modalidades de operação realizadas e da aderência das alocações e 

processos decisórios de Investimentos à Política de Investimentos, o Comitê de Investimentos 

dos Recursos Previdenciários do Estado de Sergipe  opina favoravelmente à manutenção da 

estratégia de investimentos, tendo em vista a adequabilidade das rentabilidades e dos riscos à 

Política de Investimentos. Na sequência, o Secretário do Comitê informou que, pouco antes do 

início da reunião, recebeu a atualização da minuta da Política de Investimentos, contemplando a 

adequação do texto no que se refere à substituição da resolução anteriormente mencionada pela 

Resolução CMN nº 5.272, de 18 de dezembro de 2025. O Presidente manifestou insatisfação 

quanto ao encaminhamento da referida minuta pelo setor de Investimentos em prazo tão exíguo, 

próximo ao limite regulamentar para aprovação, o qual, conforme a Portaria nº 1.467/2022, se 

encerra ao final do mês de abril. Ressaltou a importância de maior diligência e planejamento 

nesses  procedimentos,  especialmente  em  razão  da  recente  obtenção  do  Certificado  de 
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Regularidade Previdenciária  (CRP)  administrativo,  destacando que situações dessa natureza 

não  devem  ser  conduzidas  de  forma  intempestiva.  Não  obstante,  visando  evitar  eventuais 

prejuízos quanto ao cumprimento dos prazos regulamentares, o Presidente submeteu a matéria 

à deliberação do Comitê. Após discussão, a alteração na Política de Investimentos foi aprovada 

por unanimidade.

Desta forma, ficaram aprovada(s) na reunião a(s) seguinte(s) matéria(s):

• Relatório de Investimentos – Março de 2026;

• Política de Investimentos 2026 – versão 2.

No que ocorrer, o Presidente informou que está em elaboração uma nova avaliação atuarial do 

FUNPREV. Esclareceu que, após sua conclusão, será realizado novo estudo de Asset Liability 

Management  (ALM)  e,  posteriormente,  será  necessária  nova  atualização  da  Política  de 

Investimentos  vigente.  Nada mais  havendo a  tratar,  deu-se  por  encerrada a  reunião  e  para 

constar, eu, Lucas Silva Pedrosa, secretário e membro do Comitê, lavrei a presente ata, que 

após lida e achada conforme, vai pelos membros presentes na reunião, devidamente assinada

Aracaju, 27 de abril de 2026

JOSÉ ROBERTO DE LIMA ANDRADE
Presidente

JOSÉ NORMANDO DA MOTA GUIMARARÃES FILHO
Membro

LUCAS SILVA PEDROSA
Membro e Secretário

BRUNO ROLEMBERG DANTAS BARRETO
Membro

ANDREA CRISTINA ANDRADE MACEDO
Membro
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